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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Při tematické inspekci zaměřené na posouzení odměňování pedagogických a nepedagogických 
pracovníků ve vybrané škole v období I. pololetí 2000 s důrazem na zjištění a vyhodnocení 
extrémní hodnoty nenárokové složky platu, byla ověřena právní subjektivita organizace 
a předmět její činnosti ze zřizovací listiny, která byla porovnána s aktuálním rozhodnutím 
o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení. 
Kontrolovaný subjekt byl zřízen zřizovací listinou vyhotovenou dne 18. listopadu 1994 
Městem Ostrava, Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, ke dni 1. lednu 1995 jako 
příspěvková organizace podle ustanovení obvodního zastupitelstva č. 287/20 bod 2 písm. b) 
bod 3 ze dne 26. října 1994, pod názvem Základní škola, Matiční 5, Ostrava. Předmět její 
činnosti vymezuje zákon MŠMT č. 29/1984 Sb., o soustavě základních a středních škol 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, prováděcí přepisy, zákon ČNR č. 564/1990 Sb., 
o státní správě a samosprávě ve školství a Statut základní školy, schválený Obvodním 
zastupitelstvem městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz a zřizovací listinou. Subjekt 
hospodaří s finančními prostředky přijatými z rozpočtu zřizovatele na zabezpečování 
investičních a neinvestičních výdajů, kromě mzdových prostředků, učebnic, učebních pomůcek 
a potřeb hrazených státem a s finančními prostředky přidělenými jí Školským úřadem Ostrava 
na mzdy pracovníků, učebnice, učební pomůcky a potřeby hrazené státem, a s prostředky 
získanými vlastní činností, dary a jinými zákonnými způsoby. Hospodaření školy se řídí 
vyhláškou Ministerstva financí č. 205/1991 Sb., o hospodaření s rozpočtovými prostředky 
státního rozpočtu České republiky a o finančním hospodaření rozpočtových a příspěvkových 
organizací, v návaznosti na zákon č. 576/1990 Sb., o pravidlech hospodaření s rozpočtovými 
prostředky České republiky a obcí České republiky.
Školu, která sdružuje v souladu s aktuálním rozhodnutím o zařazení do sítě škol, předškolních 
zařízení, školských zařízení čj.: 01/07/99-95 ze dne 2. února 2000, Základní školu s kapacitou 
860 žáků, Školní družinu s kapacitou 250 žáků a Školní jídelnu s kapacitou 1500 jídel, 
navštěvuje ke dni tematické inspekce, tj. k 10. listopadu 2000 722 žáků. Vyučováni jsou 
v prvních až pátých třídách podle vzdělávacího programu Obecná škola (čj.: 12 035/97-20) 
s tím, že v osmi třídách 3. – 5. ročníku se jedná o vzdělávací program s rozšířenou výukou 
cizích jazyků. Ve čtyřech třídách 6. - 9. ročníku jsou vyučováni podle vzdělávacího programu 
Základní škola (čj.: 16 847/96-2) a v sedmi třídách 6. – 9. ročníku podle vzdělávacího 
programu Základní škola s rozšířenou výukou cizích jazyků (čj.: 16 333/96-22-21). Rozvrh 
hodin plně respektuje hodinové dotace předmětů i celkové týdenní počty hodin stanovené 
v závazných učebních dokumentech. Výuku zabezpečuje 42 kvalifikovaných pedagogů.

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

Výkaz Škol P1-04
Výkaz Škol P1-04, který zahrnuje detailní členění údajů o pracovnících a o čerpání mzdových 
prostředků, je v kontrolovaném subjektu za období 1. – 2. čtvrtletí 2000 zpracován Službou 
škole Ostrava v členění za:
 základní školu (pedagogické pracovníky a správní zaměstnance – nepedagogické 

pracovníky)
 školní jídelnu (nepedagogické pracovníky)
 školní družinu (pedagogické pracovníky - vychovatele).
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Jeho podoba je počítačová. Zpracovatel využil software firmy UNICOV Klatovy (Práce 
a mzdy). 

Výkaz Škol P1-04 je zpracován počítačově, za každou součást školy jako samostatný 
dokument. 

Zpracování podkladových tabulek
Přílohou inspekční zprávy jsou podkladové tabulky (tabulka č. 1 a tabulka č. 2). Tabulka č. 2 je 
zpracována v pěti vyhotoveních s modifikacemi a), b), c), d), e). Hodnoty vyčíslené tabulkami 
jsou komentovány v následujícím textu inspekční zprávy.

Tabulka č. 1 – Plnění ukazatelů mzdové regulace za I. pololetí 2000 (dále jen tabulka č. l)

V tabulce č. 1 jsou sumarizovány údaje za všechny součásti školy, které se týkají plnění 
závazných ukazatelů mzdově regulace (plnění limitu počtu pracovníků, čerpání limitu 
mzdových prostředků, průměrný měsíční plat) za I. pololetí kalendářního roku 2000. Číselné 
hodnoty v řádku č. 1 byly doplněny před zahájením tematické inspekce z analytických 
materiálů MŠMT. Číselné hodnoty v řádku č. 2 byly zjištěny při tematické inspekci z výkazu 
Škol Pl-04 a doplněny dle vysvětlivek k tabulce. Porovnáním obou řádků bylo zjištěno, že 
údaje jsou totožné.
Tabulka č. 1 byla zpracována za účelem procentuálního vyjádření plnění závazných ukazatelů 
mzdové regulace (sloupec g, h, i). Z údajů uvedených ve sloupci g, h, i, je patrné že:
 ukazatel limitu počtu zaměstnanců (sloupec g) byl plněn v I. pololetí kalendářního roku 

2000 na 98,11 % („optimální“ plnění limitu počtu zaměstnanců v I. pololetí kalendářního 
roku 2000 je dle MŠMT 101,3 % k celoročnímu limitu stanovenému škole ze školského 
úřadu),

 ukazatel limitu čerpání prostředků na platy (sloupec h) byl plněn na 50,68 % („optimální“ 
čerpání prostředků na platy za I. pololetí kalendářního roku 2000 je dle MŠMT 48,5 % 
z celoročního objemu limitu prostředků na platy)

 průměrný měsíční plat byl plněn na 103,31 % (rozpočtovaný průměrný měsíční plat 
zaměstnanců regionálního školství pro kalendářní rok 2000 je dle MŠMT 11.354,- Kč).

Porovnáním vyčíslených hodnot ve sloupci g, h, i, s optimálními hodnotami stanovenými 
MŠMT bylo zjištěno, že:
 ukazatel limitu počtu zaměstnanců (sloupec g) vykazuje rozdíl oproti „optimálnímu“ stavu 

ve výši – 3,19 %. Tento stav byl způsoben tím, že od 1. září 1999 došlo v resortu školství 
ke snížení míry přímé vyučovací povinnosti, čímž v kontrolovaném subjektu vzniklo 
7 přespočetných vyučovacích hodin týdně, tj. 32 % úvazku. Vzniklou potřebu pedagogické 
práce, v návaznosti na PH max stanovený škole Školským úřadem Ostrava ve výši 98 %, 
pokryla škola z vlastních zdrojů, a to způsobem organizace výuky (racionální dělení 
vyučovacích hodin a využití dolní hranice časové dotace u některých vyučovacích 
předmětů) a v některých případech stanovením přespočetných vyučovacích hodin.

 Ukazatel čerpání prostředků na platy (sloupec h) byl překročen v porovnání s „optimálním“ 
stavem o 2,18 %. Tato odchylka byla způsobena vyplácením platu za dovolenou v měsíci 
červnu 2000 v případě šesti pracovníků, se kterými kontrolovaný subjekt uzavřel na 
začátku a v průběhu školního roku 1999/2000 pracovní smlouvu na dobu určitou (do 30. 
června 2000).

 Průměrný měsíční plat (sloupec i) stanovený škole limitem rozepsaným ze Školského úřadu 
Ostrava (sloupec f) a jeho skutečné plnění v I. pololetí kalendářního roku 2000 (sloupec c) 
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vykazuje překročení o 3, 31 %. Důvody překročení jsou totožné s důvody uvedenými 
v případě posouzení ukazatele čerpání prostředků na platy. Rozdíl mezi skutečnou výší 
průměrného měsíčního platu v I. pololetí kalendářního roku 2000 v kontrolovaném 
subjektu a rozpočtovaným průměrným měsíčním platem zaměstnanců regionálního školství
pro kalendářní rok 2000 je -391,- Kč. Rozdíl je způsoben věkovou strukturou 
zaměstnanců, která činí u pedagogických pracovníků 41 let, u pedagogických pracovníků 
školní družiny 40 let, u nepedagogických pracovníků školní jídelny 36 let a u správních 
zaměstnanců 43 let. Z celkového počtu 42 pedagogických pracovníků jsou 4 pracovníci 
zařazení v I. platovém stupni a 3 ve II. platovém stupni, což v kontrolovaném subjektu 
snižuje výši průměrného měsíčního platu. 

Tabulka č. 2 – Členění průměrného platu zaměstnanců regionálního školství 
z prostředků státního rozpočtu (dále jen tabulka č. 2)

Tabulka č. 2 byla zpracována dle legendy (viz bod č. 4 Metodiky tematické inspekce) za 
účelem zjištění procenta nenárokových složek platu z tarifních platů v kontrolovaném subjektu 
v I. pololetí kalendářního roku 2000 u pedagogických a nepedagogických pracovníků. K jejímu 
zpracování byl využit výkaz Škol P1-04. Vzhledem k tomu, že kontrolovaný subjekt má tři 
součásti (základní školu, školní jídelnu a školní družinu) a výkaz P1-04 byl zpracován 
způsobem popsaným v části inspekční zprávy nazvané Výkaz Škol P1-04, byla tabulka č. 2 
zpracována v několika modifikacích:
 Tabulka č. 2 a) byla zpracována za školu jako celek. Výsledným zjištěním jsou údaje 

uvedené ve sloupci n, z nichž je patrné, že nenárokové složky platu z tarifních platů 
u pedagogických pracovníků v I. pololetí kalendářního roku 2000 činily 29,62 % 
a  nepedagogických pracovníků 33,64 %. Příčiny vzniku extrémních hodnot nenárokových 
složek platu jsou komentovány v závěrečné samostatné části inspekční zprávy.

 Tabulka č. 2 b) byla zpracována za pedagogické pracovníky základní školy (učitele). Údaj 
ve sloupci n uvádí, že nenárokové složky platu z tarifních platů činily u sledované skupiny 
pracovníků v I. pololetí kalendářního roku 2000 30,65 %.

 Tabulka č. 2 c) byla zpracována za pedagogické pracovníky školní družiny (vychovatele). 
Údaj ve sloupci n uvádí, že nenárokové složky platu z tarifních platů činily u sledované 
skupiny pracovníků základní školy v I. pololetí kalendářního roku 2000 21,67 %. Ve 
srovnání s výší procenta nenárokových složek platu z tarifních platů u ostatních 
sledovaných skupin pracovníků jde o nejnižší procentuální vyjádření. Výše nenárokových 
složek platu z tarifních platů je u pedagogických pracovníků školní družiny (vychovatelů) 
ovlivněna jejich zaměstnáním na částečné (zkrácené) úvazky. 

 Tabulka č. 2 d) byla zpracována za nepedagogické pracovníky zaměstnané ve školní
jídelně. U této skupiny zaměstnanců činí dle údaje uvedeného ve sloupci n nenárokové 
složky platu z tarifních platů 34, 74 %. Tato skutečnost byla způsobena tím, že v I. pololetí 
kalendářního roku 2000 byla jedna zaměstnankyně školní jídelny v dlouhodobé pracovní 
neschopnosti. Z ustanovení článku č. 23 „Kolektivní smlouvy na rok 2000“, uzavřené mezi 
základní školou a základní organizací odborového svazu pracovníků školství, vyplývá, že 
zaměstnancům školní jídelny zastupujícím zaměstnance nepřítomné na pracovišti z důvodu 
nemoci vyplatí organizace mimořádnou odměnu v celkové výši 60 % tarifního platu 
zastupovaného zaměstnance.

 Tabulka č. 2 e) byla zpracována za nepedagogické pracovníky – správní zaměstnance 
základní školy. Údaj ve sloupci n uvádí, že nenárokové složky platu z tarifních platů činily 
u sledované skupiny pracovníků v I. pololetí kalendářního roku 2000 31,68 %.
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Z nepatrných rozdílů mezi výší procenta nenárokových složek platu z tarifních platů 
u jednotlivých kategorií zaměstnanců školy lze usoudit, že v kontrolovaném subjektu 
nedochází ke zvýhodňování skupin pracovníků. Výraznější odchylka byla zaznamenána pouze 
u pedagogických pracovníků školní družiny (vychovatelek), kde je procento nenárokové 
složky platu z tarifních platů ovlivněno zkrácenými úvazky.

Hodnocení tabulky č. 1 - závazné ukazatele mzdové regulace jsou v kontrolovaném 
subjektu plněny s nepatrnými odchylkami od „optimálních“ hodnot stanovených MŠMT. 
Odchylky jsou zdůvodněny v textu inspekční zprávy.
Hodnocení tabulky č. 2 - z nepatrných rozdílů mezi výší procenta nenárokových složek 
platu z tarifních platů u jednotlivých kategorií zaměstnanců školy lze usoudit, že 
v kontrolovaném subjektu nedochází ke zvýhodňování skupin pracovníků.

Změny závazných ukazatelů mzdové regulace
Návrh finančního plánu pro kalendářní rok 2000 kontrolovaný subjekt zpracoval k 3. lednu 
2000. V jeho jednotlivých položkách vycházel z výsledků hospodaření v kalendářním roce 
1999. Z rozborů hospodaření za rok 1999 vyplývá, že škola splnila finanční plán na 101,48 %. 
Překročení plánu o 1,48 % bylo kryto finančními prostředky z fondu rezerv. Překročení bylo 
způsobeno dvojí úpravou (krácením neinvestičního příspěvku) finančního plánu z příspěvku 
Města Ostravy, Městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz během kalendářního roku 
1999. 
Rozpis neinvestičních výdajů a rozpis limitu mzdových prostředků pro kalendářní rok 2000 
Školským úřadem Ostrava škola obdržela dne 3. května 2000. 
Dne 10. května 2000 podala škola žádost o změnu závazného ukazatele mzdových prostředků 
pro rok 2000, a to z důvodu:
 škola realizuje ve většině tříd vzdělávací program s rozšířenou výukou cizích jazyků 

a učební plán těchto tříd zvyšuje počet dělených hodin cizích jazyků a zákonitě i počet 
učitelů nad normativní počet výkonů. Stávajícím počtem hodin se škola dostává přesně na 
98 % PH max. K případnému dělení některých vyučovacích hodin v nejazykových třídách 
dochází z důvodu zvýšené potřeby komunikace integrovaných žáků se specifickými 
vývojovými poruchami učení.

Dne 29. května 2000 podala škola žádost ke Školskému úřadu Ostrava o navýšení 
neinvestičních výdajů v oddílu školních potřeb pro žáky 1. třídy z důvodu:
 pro školní rok 1999/2000 škola vykazuje 68 žáků navštěvujících 1. třídu, což se rovná 

finanční částce 13.600,- Kč. Pro školní rok 2000/2001 bylo při zápisu do 1. tříd, který se 
uskutečnil dne 15. ledna 2000, přijato 109 žáků, což se rovná finanční částce 21.800,- Kč. 
Z porovnání obou výše uvedených údajů vyplývá, že v rozpisu neinvestičních výdajů pro 
kalendářní rok 2000 v oddíle školních potřeb pro žáky 1. tříd schází na dokrytí 8.200,- Kč. 

Písemné stanovisko k žádostem škola do konce I. pololetí kalendářního roku 2000 neobdržela. 
Školský úřad Ostrava upravil škole limit mzdových prostředků a výši finančních prostředků na 
neinvestiční výdaje k 1. červnu 2000 pouze v souvislosti s konáním školy v přírodě v období 
27. leden 2000 - 7. únor 2000.
Z finančního plánu na kalendářní rok 2000 a přehledu jeho čerpání zpracovanému k 30. červnu 
2000 je zřejmé, že kontrolovaný subjekt k tomuto datu vyčerpal z celoročního přídělu finanční 
prostředky ve výši 50,45 %, z toho mzdové prostředky ve výši 50,68 % celoročního přídělu. 
Tato skutečnost svědčí o rovnoměrném a promyšleném čerpání přidělených finančních 
prostředků.
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Čerpání finančních prostředků v I. pololetí kalendářního roku 200 bylo promyšlené 
a rovnoměrné. K výraznějším změnám závazných ukazatelů mzdové regulace 
v kontrolovaném subjektu ze strany Školského úřadu Ostrava v I. pololetí kalendářního 
roku 2000 nedošlo.

Příčiny vzniku extrémních hodnot nenárokových složek platu
Platové poměry zaměstnanců Základní školy Ostrava, Matiční 5 upravuje vnitřní platový 
předpis, zpracovaný ve smyslu ustanovení zákona č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za 
pracovní pohotovost v rozpočtových a některých dalších organizacích a orgánech, ve znění 
pozdějších předpisů a nařízení vlády ČR č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců 
rozpočtových a některých dalších organizací, ve znění pozdějších předpisů. Tento interní 
dokument vymezuje kategorie „osobní příplatek“ a „odměna“. Otázku nenárokových složek 
platu řeší rovněž článek 19 „Kolektivní smlouvy na rok 2000“, uzavřené mezi základní školou 
a základní organizací odborového svazu pracovníků školství, dle jehož znění zaměstnavatel 
poskytuje zaměstnanci osobní příplatek na základě jeho pracovních výsledků nebo rozsahu jeho 
pracovních úkolů. Výsledky práce jednotlivých zaměstnanců může zaměstnavatel 
přehodnocovat dvakrát ročně. Osobní příplatek může být zaměstnanci odebrán (snížen) tehdy, 
pominou-li zcela (částečně) důvody, pro které byl přiznán. 
Poslední úprava osobních příplatků v kontrolovaném subjektu byla provedena k 1. listopadu 
1999. Při úpravě osobních příplatků vedení školy vycházelo z předpokládaného objemu 
finančních prostředků pro kalendářní rok 2000. Výše osobních příplatků byla projednána se 
zaměstnanci individuálně. Všechny osobní příplatky byly řádně zdůvodněny a zaměstnancům 
přiznány písemnou formou. Jejich výše je zachována dosud. Úprava osobních příplatků neměla 
plošný charakter. Vedení školy při přiznávání osobních příplatků zohlednilo zejména kvalitu 
práce a práci nad rámec běžných pracovních povinností. Při posuzování práce zaměstnanců 
vedení školy využilo výsledky kontrolní činnosti. Ve škole je zpracován a v praxi uplatňován 
účinný kontrolní systém, který je hodnocen v inspekční zprávě ČŠI čj.: 143 260/00-11035 ze 
dne 31. října 2000 jako vynikající.
Z tabulky č. 2 a) je patrné že:
 nenárokové složky platu z tarifních platů u pedagogických pracovníků v I. pololetí 

kalendářního roku 2000 činily 29, 62 % a u nepedagogických pracovníků 33, 64 %. Vyšší 
procento nenárokových složek platu u pedagogických pracovníků je ovlivněno vyšším 
osobním příplatkem zaměstnanců, kterým je přiznán v návaznosti na jejich funkčním 
a pracovním zařazením a odměnami přiznanými zaměstnancům školy v měsíci červnu 
kalendářního roku 2000, které se na celkové výši výsledného procenta nenárokových 
složek platu podílejí 6,05 %. Vyšší procento nenárokových složek platu u nepedagogických 
pracovníků je v korelaci s komentářem k tabulce 2 d) - str. 4 této inspekční zprávy.

 při stanovování nenárokových složek platu byl zachován podíl osobních příplatků a odměn 
v poměru 80 : 20.

Formální a věcnou kontrolou osobních příplatků u jednotlivých zaměstnanců školy bylo 
zjištěno, že osobní příplatky ve škole se pohybují v rozmezí od 0 % do 35 %, což je v souladu 
s pokynem MŠMT čj.: 15 997/95-42 ze dne 27. června 1995, ve znění nařízení vlády č. 
70/1996 Sb, které upravuje výši osobního příplatku na maximum 50 % platového tarifu 
nejvyššího platového stupně příslušné platové třídy. Ve škole nejsou upřednostňovány věkové, 
ani jiné skupiny pracovníků. 

Z výše uvedených zjištění vyplývá, že nenárokové ložky platu k tarifní části se pohybují 
v kontrolovaném subjektu v pásmu obvyklém pro daný typ školy.
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Odměňování pracovníků školy do konce roku 2000
Z finančního plánu školy na rok 2000 a přehledu čerpání rozpočtových zdrojů je zřejmé, že 
k 30. září 2000 škola vyčerpala 74, 39 % z celkového objemu rozpočtovaných prostředků pro 
kalendářní rok 2000, z toho 73,62 % z plánového objemu mzdových prostředků. Což 
znamená, že pro 4. čtvrtletí kalendářního roku 2000 škola disponuje 25,61 % celkových 
finančních prostředků, z toho 26,38 % celkových mzdových prostředků, což svědčí 
o rovnoměrném rozložení finančních zdrojů a jejich promyšleném čerpání v průběhu celého 
kalendářního roku 2000. 

Finanční zdroje přidělené škole ze státního rozpočtu jsou v kontrolovaném subjektu 
čerpány rovnoměrně. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Zřizovací listina vyhotovená dne 18. listopadu 1994 Městem Ostrava, Městský obvod 
Moravská Ostrava a Přívoz

 aktuální rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení, školských zařízení 
čj.: 01/07/99-95 ze dne 2. února 2000

 vzdělávací program Obecná škola (čj.:12 035/97-20)
 vzdělávací program Základní škola (čj.: 16 847/96-2)
 vzdělávací program Základní škola s rozšířenou výukou cizích jazyků (čj.: 16 333/96-22-

21)
 výkaz Škol P1-04 v členění za: školu (pedagogické pracovníky a správní zaměstnance –

nepedagogické pracovníky), školní jídelnu (nepedagogické pracovníky), školní družinu 
(pedagogické pracovníky).

 návrh finančního plánu pro kalendářní rok 2000 za kontrolovaný subjekt
 rozbory hospodaření za rok 1999
 rozpis neinvestičních výdajů a rozpis limitu mzdových prostředků pro kalendářní rok 2000 

Školským úřadem Ostrava
 žádost ze dne 10. května 2000 o změnu závazného ukazatele mzdových prostředků pro rok 

2000
 žádost ze dne 29. května. 2000 ke Školskému úřadu Ostrava o navýšení neinvestičních 

výdajů 
 stanovisko Školského úřadu Ostrava k úpravě limitu mzdových prostředků a výše 

finančních prostředků na neinvestiční výdaje k 1. červnu 2000 v souvislosti se školou 
v přírodě

 přehled čerpání finančních prostředků k 30. červnu 2000
 „Kolektivní smlouva na rok 2000“, uzavřená mezi Základní školou Ostrava, Matiční  

a Základní organizací odborového svazu pracovníků Základní školy Ostrava, Matiční 5
 vnitřní platový předpis Základní školy Ostrava, Matiční 5
 záznamy z kontrolní činnosti, hospitační záznamy
 inspekční zpráva ČŠI čj.: 143 260/00-11035 ze dne 31. října 2000.
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ZÁVĚR

Nenárokové složky platu k tarifní části se pohybují v pásmu obvyklém pro daný typ školy. 
Při jejich přiznávání nedochází ke zvýhodňování či znevýhodňování vybraných skupin 
zaměstnanců. Nenárokové složky platu vedení školy využívá ke stabilizaci zaměstnanců, 
zvláště pak pedagogických pracovníků, což ve svém důsledku příznivě ovlivňuje mimo jiné 
i kvalitu výchovně vzdělávacího procesu (viz závěry inspekční zprávy ČŠI 143 260/00-11035 
ze dne 31. října 2000).
Při přiznávání nenárokových složek platu k tarifní části nedochází v kontrolovaném 
subjektu k porušování obecně závazných předpisů.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Eva Zátopková Ing. Eva Zátopková v. r.

Další zaměstnanec ČŠI PaedDr. Radúz Plchota

V Ostravě dne 14. listopadu 2000

Přílohy: 
 Tabulka č. 1 – Plnění ukazatelů mzdové regulace za I. pololetí 2000
 Tabulka č. 2 – Členění průměrného platu zaměstnanců regionálního školství      

z prostředků státního rozpočtu v pěti vyhotoveních - modifikace a), b), c), d), e)
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 14. listopadu 2000

Razítko

Ředitelka školy Podpis

Mgr. Dagmar Hrabovská Mgr. Dagmar Hrabovská v. r.

Předmětem tematické inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školy dle § 18 odst. 3, 4 
zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších 
předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitelka školy podat připomínky k obsahu inspekční 
zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční 
zprávy jsou její součástí.

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Průměrný Negativa a pozitiva téměř v rovnováze,  průměrná úroveň
Pouze vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu.
Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně
Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad Ostrava, Matiční 20, 
729 00  Ostrava

2000-11-28 146 416/00-10023

Zřizovatel: Město Ostrava, Městský 
obvod Moravská Ostrava a Přívoz, 
Prokešovo nám. 8/1803, 729 29  
Ostrava

2000-11-28 146 417/00-10023

Rada školy: Matiční 5, Ostrava 2000-11-28 146 418/00-10023

Připomínky ředitelky školy
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Nebyly podány




